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Berechnung Mitgliedschaftsbeitrag 

Für ein Unternehmen mit 101 - 500 Mitarbeitenden 
 
• mit Zugang zu 2 Normen-Gremien 

• mit Zugang zu allen Informationsquellen der SNV 

• mit 20% Rabatt auf Normen des Interdisziplinären Normenbereichs INB 

• mit 20% Rabatt auf SNV-Seminare 

 
 
Grundlagen für die Berechnung des Jahresbeitrages  

Anzahl Mitarbeitende = Basisziffer  250 
Kategorie A2 
Ergibt Anzahl Punkte (Anzahl Stimmen im Verein) 20 

(detaillierte Angaben finden Sie in den entsprechenden Tabellen der Beitragsordnung) 
 
 
Jahresbeitrag     

20 Punkte x Grundbeitrag G1 
 (Geschäftsstelle SNV)* 

à  CHF 95.00  CHF 1'900.00 

20 Punkte x Grundbeitrag G2 
 (internationale Mitgliedschaften)1 

à  CHF 43.00  CHF 860.00 

1 Zugang zum Normen-Gremium XX    inbegriffen  
1 Zugang zum Normen-Gremium XY à  CHF 421.00  CHF 421.00 
Total Jahresbeitrag exkl. MwSt.    CHF 3'181.00 

 
* Diese Beiträge werden gesondert aufgeführt, da sich deren Höhe unabhängig voneinander entwickeln kann. Die Mitgliedschaft 
 SNV umfasst aber immer beide Beiträge. 

1 Die Mitgliedschaft der SNV bei den Normen-Organisationen ISO und CEN ist zwingend notwendig, da die Schweiz durch die 
 bilateralen Abkommen verpflichtet ist, die in der EU gültigen Normen zu übernehmen und viele der ISO-Normen auch in der 
 Schweiz eine zentrale Rolle spielen (z.B. ISO 9001). 
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